

## **A kockázatos pályázatok kezelésének ügyrendje 2013**

**Kockázatos** pályázatoknak tekintendők az olyan igen jelentős, esetleg kimagasló, nem várt eredményekkel kecsegtető pályázatok, amelyeknél a kutatási célok megvalósítása valamilyen okoknál fogva komoly kockázatot jelenthet. Ezek a pályázatok, amennyiben a kutatások elindítása mégis célszerűnek látszik, értelemszerűen fokozott szakmai ellenőrzést igényelnek, vagyis a támogatásuk nem folytatható, ha világossá válik, hogy a kitűzött célok nem valósulnak meg.

A zsűri illetve a kollégium által kockázatosnak ítélt pályázatok/projektek esetén az eljárás a következő:

1. A zsűrik javaslatot tehetnek a kockázatosnak ítélt pályázatok támogatására. (A zsűri javaslatot tehet az induló kutatási támogatási összegre és az első kutatási szakasz hosszára, amikor dönteni kell a kutatási támogatás folytatásáról vagy annak befejezéséről.)
2. A kollégiumok külön eljárásban kezelik és értékelik ezeket a pályázatokat és megfelelő indoklással alátámasztott támogatási javaslatot terjesztenek az OTKA Bizottság felé. Az OTKA Bizottság dönt a kockázatosnak minősített kutatási pályázatok támogatásáról.
3. A pályázat támogatása esetén az illetékes kollégium - az előre meghatározott kutatási szakaszoknak megfelelően - részletes szakmai ellenőrzés alapján értékeli a kutatás előrehaladását és tesz javaslatot az OTKA Bizottság elnökének a támogatás folytatására vagy projekt lezárására.

---

### **A Tudományterületi Kollégiumok ügyrendjében (2013) az interdiszciplináris és kockázatos pályázatokra vonatkozó rész:**

4.1.10 Az interdiszciplinárisnak jelölt pályázatok kezelési módjáról a kollégium elnöke- szükség esetén a zsűrielnökök és/vagy a kollégium véleményének kikérésével – dönt. (Interdiszciplináris pályázatok esetében a kollégium elnöke ezek elbírálására külön bizottságot hozhat létre. A bizottság javaslata – a zsűri-javaslatokhoz hasonlóan – a kollégiumot nem köti.)

4.1.11. A kollégiumok külön eljárásban kezelik és értékelik a zsűrik által kockázatosnak ítélt pályázatokat, amelyeknél figyelembe veszik az első kutatási szakasz hosszára és az induló támogatási összegre tett zsűri javaslatokat. Ennek alapján megfelelő indoklással alátámasztott támogatási javaslatot terjesztenek az OTKA Bizottság elé.